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Věc:  Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážení,  

dovoluji si obrátit se na vás s následující záležitostí: 

Píši právě rigorózní práci na téma Podmíněné propuštění z výkonu trestu z odnětí svobody se zvláštním 
přihlédnutím k rozhodovací praxi soudů.  

rád bych v nadepsané práci srovnal rozhodovací praxi co největšího 
množství soudů, které se zabývají agendou podmíněného propuštění, a srovnal přístupy jednotlivých soudů, 
případně i jednotlivých jejich soudů či senátů k této rozhodovací praxi. 

S ohledem na výše uvedené si vás dovoluji požádat, zda byste mi zaslali či jinak zpřístupnili následující 
podklady související s podmíněným propuštěním z VTOS: 

- usnesení, jimiž se žádostem o podmíněné propuštění vyhovuje i usnesení, kterými se takové žádosti 
zamítají, a to sice usnesení co možná nejlépe vystihující aspekty, které soud či konkrétní předseda 
senátu / senát berou do úvahy; nelze-li s určitostí kvalifikovat co nejvýstižnější usnesení, pak si 
dovoluji požádat o deset vyhovujících a deset zamítavých usnesení za období od roku 2015 do 
současnosti, 

- usnesení stížnostních soudů o stížnostech proti jednotlivým usnesením; ve snaze zachytit co 
nejpřiléhavěji rozhodovací praxi a vytvořit přesvědčivé srovnání alespoň v počtu pěti rozhodnutí, 

- statistiky o počtech žádostí napadnuvších, počtech kladně a záporně vyřízených žádostí, případně 
statistiky o četnosti podání stížnosti proti rozhodnutí a dále o počtu podmíněně propuštěných 
odsouzených, kteří splní podmínky, resp. nesplní uložené podmínky ve zkušební době PP, pokud 
takové statistiky vedete, 

- případně další podklady související s problematikou podmíněného propuštění, které k rozhodovací 
praxi vašeho soudu považujete za zásadní. 

Jsem si vědom obsáhlosti svého požadavku. V souvislosti s tím bych vás rád požádal, abyste mi vyhověli 
v takovém rozsahu, který vás nebude příliš zatěžovat nad rámec běžné pracovní činnosti. Jsem vděčen za 
každý dokument, jenž by pro psaní mé práce mohl sloužit jako podklad pro určení specifik, jimiž se 
jednotlivé soudy při rozhodování o podmíněných propuštění řídí. 

Jsem obratem připraven proplatit náklady, které vám s přípravou podkladů vzniknou. K otázce předání 
podkladů uvádím, že preferuji zasílání prostřednictvím elektronické pošty, tj. na e-mail 

, případně písemně na adresu 
, případně jiným vhodným způsobem, který sami zvolíte.  

V případě potřeby jsem k dispozici na výše uvedeném e-mailu či na telefonním čísle

Předem velmi děkuji za spolupráci a zůstávám s pozdravem. 

 

 2. prosince 2020 

 

 








